

FAQ - EQ-300 Whole House Water Filter

Συχνές Ερωτήσεις-EQ-300 Φίλτρο Νερού για Όλο το Σπίτι

Χωρητικότητα και Τεχνικές Προδιαγραφές

Πόσο χρόνο διαρκεί το σύστημα φίλτρου νερού για όλο το σπίτι EQ-300;
Η μονάδα EQ-300 έχει επισήμως πιστοποιηθεί με ικανότητα φίλτρανσης 1.125 m² κυβικών με ροή 30 Lt / min το λεπτό, που είναι η μεγαλύτερη ικανότητα που υπάρχει σε συστήματα φίλτρων νερού για όλο το σπίτι. Η κεντρική μονάδα φίλτρου μπορεί κάθε τρία χρόνια να αντικατασταθεί εύκολα (EQ300-R) χωρίς να χρειάζεται ούτε υδραυλικός, ούτε εργαλεία. Το προφίλτρο ιζήματος(EQ-304) πρέπει να αντικαθίσταται κάθε 3 έως 4 μήνες. Επίσης διατίθεται και το ειδικό πακέτο AQS-190 που περιέχει αρκετά φυσίγγια προ-φίλτρων (12 τεμ.), για να διαρκέσουν όσο και η μονάδα φίλτρου (3 χρόνια).

Από τι υλικά αποτελείται η άνω μονάδα του EQ-300;

Από το **KDF-55**. Αυτό είναι ένα κράμα από χαλκό και ψευδάργυρο ειδικό για φίλτρα για να μειώνει το χλώριο, τα βαριά μέταλλα και τους μικροοργανισμούς του πόσιμου νερού.

Από τι υλικά αποτελείται η κάτω μονάδα;

Από ασφαλώδη άνθρακα και άνθρακα από κέλυφος καρύδας κοκοφοίνικα.

Πόσος χρόνος χρειάζεται για την εγκατάσταση του φίλτρου νερού για όλο το σπίτι;

Η εγκατάσταση χρειάζεται συνήθως 1 έως 2 ώρες όταν γίνεται από αδειούχο υδραυλικό. Η εγκατάσταση από αδειούχο υδραυλικό είναι απαραίτητη προκειμένου να ισχύσει η εγγύηση.

Πού μπορώ να βρω στην περιοχή μου αδειούχο υδραυλικό για να εγκαταστήσει τη μονάδα για όλο το σπίτι;

Για να βρείτε αδειούχο υδραυλικό θα πάτε στο www.obye.gr όπου θα βρείτε κατάλογο αδειούχων υδραυλικών της περιοχής σας, είτε θα σας συστήσουμε εμείς στο τηλ. 210-802-7777.

Τι μέγεθος έχει η μονάδα για όλο το σπίτι;

Το σύστημα φίλτρου για όλο το σπίτι EQ-300 έχει ύψος 114,5 cm εκατοστά και διάμετρο στη βάση 22,5 cm εκατοστά. Χρειάζεται συνολικό μήκος 60 cm εκατοστά για την ορθή εγκατάσταση του προ-φίλτρου και της μονάδας. Η μονάδα φίλτρου αποτελείται από δύο συσκευασίες 24 κιλών και 2,72 κιλών αντίστοιχα.

Στο φίλτρο για όλο το σπίτι χρησιμοποιούμε τής συνήθεις διαστάσεις των ¾ της ίντσας ;

Το EQ-300 πωλείται με σωλήνα αυτής της διαμέτρου αλλά μπορείτε να προμηθευτείτε αντάπτορα μιάς 1 ίντσας στα υδραυλικά είδη .

Το προ-φίλτρο της μονάδας για όλο το σπίτι είναι ένα συνηθισμένο φίλτρο ιζήματος;

Το προ-φίλτρο είναι ένα τυπικό σπογγώδες φυσίγγιο 5 micron των 25,4 cm εκατοστών και η αντοχή του δοχείου του στην πίεση μέχρι 6,5 bar .

Τι μείωση ροής έχει το EQ-300;

Το EQ-300 εξασφαλίζει ροή 30 Lt / min λίτρα ανά λεπτό.

Σε ποια θερμοκρασία αποδίδει το EQ 300 τα μέγιστα ;

Αποδίδει σε θερμοκρασία νερού από 4,5°C – 32°C βαθμούς Κελσίου.

Στην εικόνα βλέπουμε το EQ τοποθετημένο σε οριζόντιο σωλήνα. Μπορεί αυτή η μονάδα να εγκατασταθεί σε κάθετο σωλήνα ώστε να ακουμπά με το πλάι;

Το EQ-300 πρέπει πάντοτε να έχει κάθετη κατεύθυνση , δηλαδή να είναι όρθιο. Ο κάθετος σωλήνας μπορεί να κοπεί και να πηγαίνει προς και από το σύστημα με γωνία σχήμα Γ .

Τι περιλαμβάνει η συσκευασία του φίλτρου για όλο το σπίτι Rhino;

Το φίλτρο για όλο το σπίτι EQ-300 περιλαμβάνει την κεντρική μονάδα του φίλτρου, το προ-φίλτρο, τα εργαλεία εγκατάστασης και τα απαραίτητα εξαρτήματα.

[Οφέλη τού RHINO EQ 300](#)

Ποιά είναι τα πλεονεκτήματα του φίλτρου για όλο το σπίτι;

Φιλτράροντας όλη την ποσότητα νερού που μπαίνει στο σπίτι σας δεν βελτιώνετε μόνο την ποιότητα του νερού σας αλλά βελτιώνετε σημαντικά και την ποιότητα του αέρα μέσα στο σπίτι. Σύμφωνα με την Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Προστασίας των ΗΠΑ “Το κάθε σπίτι στην Αμερική έχει αυξημένα επίπεδα χλωροφόρμιου λόγω της εξάτμισης του χλωρίου από το νερό της βρύσης και του ντους”. Οι ατμοί του χλωρίου αποτελούν πιθανή αιτία πρόκλησης και επιδείνωσης αναπνευστικών προβλημάτων όπως το άσθμα, τη βρογχίτιδα και τις αλλεργίες. Το φιλτραρισμένο νερό θα φέρει βελτίωση πέραν κάθε προηγούμενου στην υγεία της οικογένειάς σας.

Το σύστημα φίλτρου για όλο το σπίτι παρουσιάζει πλεονεκτήματα για το πλυντήριο των ρούχων και των πιάτων;

Το EQ-300 θα μειώσει τα VOC’s (πτητικές οργανικές χημικές ενώσεις) και το χλώριο που μπορεί να έχουν εμποτίσει τα ρούχα, όταν χρησιμοποιείται στο πλυντήριο αφιλτράριστο νερό. Επίσης όταν αφαιρεθεί το χλώριο τα ρούχα θα δείχνουν πιο καινούργια και με έντονα τα χρώματά τους. Το πλυντήριο πιάτων -όπως και το ντους- απελευθερώνει μέσα στον αέρα του σπιτιού περισσότερο VOC’s και χλωροφόρμιο από οποιαδήποτε άλλη συσκευή. Το EQ-300 εμποδίζει την απελευθέρωση αυτού του τοξικού αερίου. Επίσης το φιλτραρισμένο νερό στο πλυντήριο πιάτων μειώνει τα υπολείμματα ή τον αφρό του σαπουνιού πάνω στα πιάτα. Τόσο στο πλυντήριο ρούχων όσο και στο πλυντήριο πιάτων το φιλτραρισμένο νερό μειώνει την ποσότητα του απορρυπαντικού που χρειάζεται σε κάθε κύκλο πλύσης.

ΤοEQ-300 μαλακώνει το νερό;

ΤοEQ-300 μαλακώνει λίγο το νερό αλλά η βασική του ιδιότητα είναι να κατακρατά το χλώριο, τα φυτοφάρμακα, τα βαριά μέταλλα, τους βιομηχανικούς διαλύτες και τα ιζήματα. Το φίλτρο νερού για όλο το σπίτι έχει σχεδιαστεί για να κατακρατά τα χημικά και τα βαριά μέταλλα διατηρώντας συγχρόνως τα καλά για την υγεία μεταλλικά ιχνοστοιχεία. Μπορείτε όμως να εγκαταστήσετε χωρίς πρόβλημα ένα αποσκληρυντικό νερού παράλληλα με το φίλτρο για όλο το σπίτι.

Συγκρίσεις σχετικά με το νερό

Όταν εγκαταστήσουμε το φίλτρο για όλο το σπίτι EQ300 εξακολουθούμε να χρειαζόμαστε φίλτρο για το πόσιμο νερό και το ντους;

Τα επιμέρους συστήματα φίλτρων δεν χρειάζονται αφού μειώνουν τους ίδιους βλαπτικούς παράγοντες με το φίλτρο για όλο το σπίτι. Παρόλα αυτά συνιστούμε τη χρήση του φίλτρου AQ 4000 για το πόσιμο νερό γιατί αυτό μειώνει και άλλους επιπλέον βλαπτικούς παράγοντες όπως το Giardia και το Κρυπτοσπορίδιον πράγμα που δεν κάνει το φίλτρο για όλο το σπίτι. Επιπλέον το φίλτρο για όλο το σπίτι θα μειώσει τον μόλυβδο και άλλα βλαπτικά στοιχεία που μπαίνουν στο σύστημα φίλτρου από τις σωληνώσεις του σπιτιού.

Τα συστήματα φίλτρου για όλο το σπίτι του τύπου της κεντρικής παροχής είναι καλύτερα από τα φίλτρα πάνω στον πάγκο;

Ο τύπος φίλτρου για την κεντρική παροχή είναι χωρίς σύγκριση ο καλύτερος τρόπος για να εξασφαλίσετε τη βέλτιστη ποιότητα νερού αφού πολλά μολυσματικά στοιχεία του νερού έρχονται από τις σωληνώσεις του σπιτιού και ιδιαίτερα ο μόλυβδος και το χλώριο του βινυλίου. Φιλτράροντας το νερό στο σημείο χρήσης του μειώνετε τους μολυσματικούς παράγοντες ακριβώς πριν τη στιγμή της κατανάλωσης αποφεύγοντας έτσι την επιμόλυνση. Αυτά τα συστήματα είναι πολύ ευεργετικά γιατί παρέχουν φιλτραρισμένο νερό σε όλα τα μπάνια και τα ντους όπως επίσης και σε κάθε άλλη βρύση. Όταν φιλτράρετε όλο το νερό που μπαίνει στο σπίτι δεν βελτιώνετε μόνο την ποιότητα του νερού αλλά και την ποιότητα του αέρα. Το φιλτράρισμα στο σημείο εισόδου του νερού μειώνει το χλώριο και τα άλλα χημικά τα οποία εξατμίζονται και μολύνουν τον χώρο.

Ποιές είναι οι διαφορές ανάμεσα στις μονάδες για όλο το σπίτι και τα αποσκληρυντικά νερού;

Τα αποσκληρυντικά χρησιμοποιούν αλάτι για να διώχνουν από το νερό τον σίδηρο και το ασβέστιο όπως περίπου η ινσουλίνη διώχνει τη ζάχαρη από το αίμα. Το σύστημα φίλτρου για όλο το σπίτι μειώνει τα χημικά και τα βαριά μέταλλα ενώ συγκρατεί τα ευεργετικά μέταλλα. Το EQ-300 μειώνει με μηχανικό φιλτράρισμα τον αμίαντο και τον αιωρούμενο σίδηρο στα 5 micron .